



Do zainteresowanych

Wasze pismo z dnia:    Znak:    Nasz znak: DZ-2501/165/15/1    Data: 16.03.2015

### WYJAŚNIENIA dot. Zapytania Ofertowego , znak sprawy DZ-2501/165/15

Państwowy Instytut Weterynaryjny- Państwowy Instytut Badawczy informuje, iż w toku prowadzonego postępowania na sporządzenie uproszczonego planu lasu wraz ze strategiczną oceną oddziaływania na środowisko dla działki PIWet-PIB, wpłynęły zapytania. Poniżej zamieszczamy treść zapytań oraz udzielonych odpowiedzi:

#### Pytanie nr 1

Czy w związku iż grunt, o którym mowa w zapytaniu, należy do Skarbu Państwa to czy w myśl Art. 19. ustawy o lasach ustęp 1. "Plany urządzenia lasu sporządza się dla lasów stanowiących własność Skarbu Państwa, z zastrzeżeniem ust. 2."nie powinno się wykonać planu urządzenia lasu zamiast uproszczonego PUL? **Odpowiedź:** Zamawiający po przeprowadzonej analizie wskazanej ustawy, postanowił, iż należy złożyć oferty na plan urządzenia lasu.

#### Pytanie 2

Czy w związku z wymaganiami rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia z dnia 9 sierpnia 2012 r. w sprawie szczegółowych wymagań w zakresie wyposażenia technicznego i wielkości potencjału kadrowego niezbędnego do należytego i terminowego wykonywania prac urzędniowych, zamawiający będzie oczekiwał w referencjach wykonanie przynajmniej 1 planu urządzenia lasu? **Odpowiedź:** Zamawiający oczekuje wykazania przynajmniej 1 referencji.

Prosimy również określić czy Zamawiający pod uzyskanie niezbędnych pozwoleń miał na myśli otrzymanie opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska i Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego? **Odpowiedź:** tak.

Prosimy o uwzględnienie podczas przygotowywania oferty, powyższych wyjaśnień.